
Польща (Республіка Польща)

Природні умови

Рельєф
90 % території — рівнини (переважають низовини), на пів-

дні — височини й невисокі гірські масиви — Судети і Карпати

Клімат

•	 Помірний, перехідний від морського до континентального. 
Літо тепле, зима прохолодна.
•	 Середні температури у Варшаві: січня — (–2 °C), липня — 
+17 °C.

Опади: від 500 до 2000 мм (у горах)

Міне-
ральні

Значні запаси кам’яного та бурого вугілля; наявні також при-
родний газ і нафта, залізні, мідні, цинкові та свинцеві руди, 
кам’яна сіль, самородна сірка

Рекреа-
ційні

Сприятливі природні умови і визначні об’єкти, зокрема гір-
ські курорти Карпат, Високих Татр, Судет, морське узбережжя 
(15 об’єктів Світової спадщини ЮНЕСКО)

Природні ресурси

Водні
Густа річкова мережа; найбільші річки — Вісла (понад 

1000 км) та Одра (742 км у межах Польщі); понад 9 тис. озер; 
у гірських масивах багато мінеральних джерел

Земельні Переважають сірі лісові, на півдні — чорноземи

Лісові
Лісистість — 31 %, переважають хвойні породи, здебільшого 

сосна, ялина, у горах — ялиця. На заході та півдні домінують 
змішані ліси з буком та дубом

Зовнішньоекономічні зв’язки Польщі

Імпорт Експорт

Автомобілі, транспортні вузли, 
нафта, нафтопродукти, електрон-
ні пристрої та комплектуючі

Промислове та транспортне обладнан-
ня, верстати, побутова техніка, хімічна 
та фармацевтична продукція, текстиль, 
одяг, взуття, продукти харчування

Німеччина, Китай, Росія, Нідер-
ланди, Італія, Франція, Чехія

Німеччина, Чехія, Велика Британія, 
Франція, Італія, Нідерланди

Міжнародні зв’язки України з Польщею

•	 Польща — один із головних торговельних партнерів України (четверте 
місце за обсягами). 
•	 З України в Польщу: прокат, залізні руди, лісоматеріали, транспортні та 
інформаційно-телекомунікаційні послуги. 
•	 Імпорт в Україну: паливо, нафтопродукти, пластмаси, транспортні, ділові, 
фінансові послуги.
•	 Польські інвестиційні проекти в Україні: фабрика будівельної кераміки 
«Церсаніт», деревообробна фабрика «Барлінек», меблева фабрика «Новий 
Стиль», підприємство з виробництва фарб «Снєжка-Україна».
•	 Українські інвестиційні проекти в Польщі: металургійний комбінат «Гута 
Ченстохова», суднобудівельний завод «Сточнє Гданське», завод освітлюваль-
них приладів «Геліос».


